Marist Poll National Tables

National Adults

Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? [And. would you say you

14

gly app PP or just approve/disapp 7]
Strongly approve Approve Disapprove Strongly disapprove Unsure
Row % Row % Row % Row % Row %
National Adults 22% 17% 12% 37% 12%
National Registered Voters 24% 17% 12% 18% 9%
Party Identification® Democrat 4% 50 14% 1% 6%
Republican 59% 28% 3% 3% 6%
Independent 16% 19% 15% 37% 12%
Political Ideology Very liberal-Liberal 3% 8% 10% 75% 3%
Moderate 19% 15% 17% 36% 13%
Conscrvative-Very conservative 44% 26% 8% 14% %
Trump Supporters 56% 35% 3% 1% 5%
Region Northeast 15% 17% 14% 41% 12%
Midwest 24% 17% 10% 34% 16%
South 25% 19% 15% 33% 8%
West 20% 15% 8% 43% 13%
Houschold Income Less than $50.000 18% 17% 16% 37% 13%
$50.000 or more 24% 17% 10% 39% 10%
Education Not college graduate 24% 18% 14% 2004 14%
College graduate 18% 16% 9% 49% 8%
Race White 27% 22% 9% 33% 9%
African American 3% 4% 20% 62% 1%
Latino 12% 10% 20% 44% 15%
Race and Education White - Not College Graduate 32% 24% 11% 22% 12%
White - College Graduate 19% 19% 8% 48% 6%
Age 181029 13% 16% 16% 37% 18%
301044 15% 16% 11% 46% 12%
451059 26% 20% 13% 31% 10%
60 or older 31% 16% 10% 36% %
Age Under 45 14% 16% 13% 41% 15%
45 or older 28% 18% 12% 34% P%
Gender Men 27% 17% 11% 31% 13%
Women 16% 17% 14% 43% 10%
Interview Type Landline 26% 17% 12% 35% P
Cell phone 20% 17% 12% 38% 13%
Manst Poll National Adults. Interviews conducted Septemb gh Sep T3th, 2017, n=1224 MOE +/- 2.8 percentage points.

“National Registered Voters: n=1009 MOE +/- 3.1 percentage points. Totals may not add to 100% duc to rounding.




